### 《篮球场上满是油污》跟踪报道

## 篮球场可以正常使用了

本报记者 吴学源 摄影报道

【办好了】市区警苑小区东侧,篮球场上的油污已清理干净,可以正常使用了。

【新闻回顾】目前,市民冯女士向本报帮办记者反映,市区警苑小区东边有一个篮球场,4个篮球架下都泼洒了类似地沟油的东西,孩子们没法在场地上活动。本报以《篮球场上满是油污》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了运河区公园办事处河西北街社区。工作人员了解情况后,答复会安排工作人员进行处理。

近日,记者再次来到警苑小区附近看到,篮球场上的油污已经清理干净(右图),有两名男生正在打篮球,一位女士带着孩子在球场上玩耍。 "篮球场上的油污清理干净了,周围居民随时可以去打篮球,家长

"篮球场上的油污清理干净了,周围居民随时可以去打篮球,家长也能带孩子跑跑跳跳了。感谢社区帮助解决问题,也感谢晚报关注民生。"冯女士说。

### 扫码看 料更多

市区警苑小区东侧篮球场可以正常使用了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。





### 浮阳大道与黄河路交叉口东北角

### 树枝垂地影响市民停车

园林部门:查看现场后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民刘先生向本报帮办栏目反映,市区浮阳大道与黄河路交叉口东北角两个停车位旁,有一棵大树枝叶垂地,影响市民停车。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到浮阳大道与黄河路交叉口,找到了枝叶垂地的大树。

记者看到,这棵大树枝叶繁茂,东侧树枝垂落在地(左图); 西侧枝叶下垂,与景观带中的植物交叠在一起。

记者走到车辆后方,发现枝叶被车尾拱起,树枝有折断的痕迹。 "树枝低垂,停车时需要格外小心,否则会被树枝别赠到,希

"树枝低垂,停车时需要格外小心,否则会被树枝剐蹭到。希望有关部门修剪一下碍事的树枝。"刘先生说。

【**园林部门**】记者就此事联系了市园林部门。工作人员详细记录了大树的位置,答复派人到现场查看后进行处理。

### 扫码看 料更多

市区浮阳大道与黄河路 交叉口东北角树枝垂地影响 市民停车……请用手机扫描 二维码,观看相关视频。



### 离婚时,没有房证的房产如何分割

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民赵女士向本报帮办记者求助: 她和丈夫有一套没有房证的房产。近期,她与丈夫决定离婚, 在谈到房产如何分割时,两人有不同意见。赵女士想咨询一下,没有房产证的房子该如何分割?如果两人分割了这套房产,办理房证时该写谁的名字?

【律师说法】就此问题,记者咨询了河北衡泰律师事 务所的李广玲律师。

李广玲说,离婚时,对于没有房产证的房子处理原则一般情况如下:如果房子是商品房,暂时还没有办理房产证,但将来一定能办理,那么双方可以协商房子产权的归属。房子的所有权可归一方所有,一方给付另一方补偿款或者约定其他内容。

如果有房贷的情况下,要考虑到将来偿还房贷的便捷及方便性,最好是房子归偿还房贷的一方所有,这样将来偿还房贷或者办理房产证时比较方便。双方可将协商结果写人离婚协议书或民事调解书、判决书里。将来办理房产证时,到不动产登记中心提交离婚证、离婚协议书或法院民事调解书或判决书等其他需要的材料,不动产登记中心可以将房产登记在一个人名下。

如果双方不能协商一致,在诉讼离婚程序里,人民法院一般情况不会对其房屋的所有权归属进行判决,只会根据实际情况来判决由哪一方当事人使用。等房产证办下来后,先

登记在双方名下,之后双方再根据具体情况,另行解决房子的归属



# 我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



#### 公交司机帮换轮胎

市民刘先生:前段时间,我和妻子开车回家,突然发现前轮被扎破了,只能停车自行换轮胎。这时,一位男士主动来问我是否需要帮忙。他帮我搬出备胎,支撑车辆……在交谈中,我得知这位热心男士是一位公交司机,名叫李钊伟。下班途中见我遇难事,出手相助。借晚报向他表示感谢。



#### 杀虫剂能清除蚂蚁

【我要问】市民胡女士:这几天,我 发现卫生间的门口以及下水道周边地面 出现裂缝,有蚂蚁爬进爬出。我想问问怎样清除蚂蚁。

【我知道】消息刊发后,市民王先生来电告知,汤本臣牌杀虫粉剂和杀虫喷射剂可以有效杀虫,建议胡女士网购一套试试。

市民刘女士说,可以切两头大蒜泡在 水里一段时间,再用水浇蚂蚁出现的缝 隙,然后用泡蒜的水擦地,蚂蚁会自动搬 家。

市民邢先生说,可以将烟丝泡水两到 三天,喷洒到蚂蚁出没的地方,连续喷洒 几日,蚂蚁就会搬走。

(胡女士说,由于卫生间和下水道周围蚂蚁不少,她采用了王先生提供的方法,买了杀虫剂快速杀虫,解决了问题。之后,她又找工人修补了地面缝隙。她想借晚报感谢广大读者为她支招。)

李玲 整理

# 老人更换社保卡遇难题银行员工快速帮忙办理

本报讯(记者 李玲)近日,在杭州居住的袁先生陪同父母来到沧州,在中国银行沧州金鼎 行员工的帮助下,为父母更换社保卡,当日又

返回了杭州。 袁先生说,他父母是廊坊人,现居杭州。父母年迈,社保卡眼看要到期,想更换社保卡需要 从杭州经北京转车回廊坊三河老家办理。这样 的话,父母需经历三天的舟车劳顿。他在网上搜 索到中国银行沧州金鼎支行的联系方式,抱着 试试看的想法拨打电话求助。负责人详细了解 了有关情况,说可以办理省内社保人员更换社 保卡的业务。

10月11日一早,袁先生陪同父母乘坐高铁来到沧州,在银行负责人的协调下,不到半小时就换好了社保卡。"金鼎支行的员工让我父母免除了舟车劳顿,我想借晚报向他们表达谢意。"袁先生说。